



FRONTESPIZIO PROTOCOLLO GENERALE

AOO: ASL_BO
REGISTRO: Protocollo generale
NUMERO: 0124881
DATA: 07/12/2020
OGGETTO: Procedura aperta n.213/2020 per l'affidamento della fornitura, installazione e locazione di edificio prefabbricato presso l'Ospedale di Bazzano per fronteggiare l'emergenza Covid 19. Risposta quesito n.2

SOTTOSCRITTO DIGITALMENTE DA:

Franco Emiliani

CLASSIFICAZIONI:

- [01-07-02]

DOCUMENTI:

File	Firmato digitalmente da	Hash
PG0124881_2020_Lettera_firmata.pdf:	Emiliani Franco	3DAB10B5189A68EFAD760BCF7FEAD149 9ABB204ED3185A504170A0E459E6B208



L'originale del presente documento, redatto in formato elettronico e firmato digitalmente e' conservato a cura dell'ente produttore secondo normativa vigente.
Ai sensi dell'art. 3bis c4-bis Dlgs 82/2005 e s.m.i., in assenza del domicilio digitale le amministrazioni possono predisporre le comunicazioni ai cittadini come documenti informatici sottoscritti con firma digitale o firma elettronica avanzata ed inviare ai cittadini stessi copia analogica di tali documenti sottoscritti con firma autografa sostituita a mezzo stampa predisposta secondo le disposizioni di cui all'articolo 3 del Dlgs 39/1993.



Dipartimento Tecnico Patrimoniale
UO Servizi di Supporto alla Gestione Patrimoniale e alla Progettazione (SC)

Il Direttore

Ai destinatari - Loro sedi

OGGETTO: Procedura aperta n.213/2020 per l'affidamento della fornitura, installazione e locazione di edificio prefabbricato presso l'Ospedale di Bazzano per fronteggiare l'emergenza Covid 19.
Risposta quesito n.2

Con riferimento al quesito formulato in data 5 dicembre 2020, si comunica quanto segue

Quesito

Trattandosi di prefabbricati realizzati in lamiera pressopiegata, non si può raggiungere una resistenza al fuoco minima di R90 con trattamento superficiale delle strutture; si potrà procedere solo compartimentando o rivestendo gli elementi strutturali tramite lastre di cartongesso o impiegando pannelli coibentati in lana di roccia certificati minimo REI/E190. Considerando questi limiti, la struttura dovrà essere protetta dal fuoco sia dall'interno che dall'esterno o solo dall'interno?

Risposta

Il prefabbricato deve avere struttura portante con caratteristiche R'90. La valutazione se è necessario proteggere solo dall'interno o anche dall'esterno va verificata sulla base dei calcoli specifici previsti della normativa vigente.

A disposizione per eventuali chiarimenti, si coglie l'occasione per porgere distinti saluti.

Firmato digitalmente da:

Franco Emiliani

Responsabile procedimento:
Franco Emiliani